
 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL GIURGIU 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GĂUJANI 

 

PROCES VERBAL 

 

 Incheiat astăzi 29.08.2025 in şedinta ordinară a Consiliului Local al comunei Găujani, judeţul 

Giurgiu, unde sunt  prezenţi   fizic 9 din cei unsprezece consilieri in functie si pe aplicatia whatsapp -

domnul consilier Ghincea Florea  . Domnul consilier Stoica Danut Florentin nu este prezent . Mai participa     

domnul Ciocan Ionel - primarul comunei Gaujani,  Grama Ioana Doina- secretarul comunei Gaujani si un 

cetatean al comunei d-l Pietrosaneanu Ion . Secretarul general al comunei  supune  la vot procesul verbal 

incheiat cu ocazia desfasurarii sedintei anterioare  al carui continut este aprobat cu unanimitate de voturi. 

 In continuare, preşedintele de sedintă   ales     dă citire ordinei de zi, după cum urmează:   

1. PROIECT DE HOTARARE privind închirierea pajiștilor prin atribuire directă aflate 

în proprietatea privată a Comunei  Gaujani, județul Giurgiu-initiator Primarul comunei Gaujani 

2. PROIECT DE HOTARARE privind inchirierea prin atribuire directă a suprafeței de 

6,82 ha teren arabil extravilan, aflat în domeniul privat al comunei Gaujani, județul Giurgiu, pentru 

crescătorii de animale ai comunei Gaujani, județul Giurgiu-initiator Primarul comunei Gaujani 

3. PROIECT DE HOTARARE privind  aprobarea reducerii  impozitului pe cladiri si pe 

teren  pentru persoanele fizice  din comuna Gaujani care fac dovada  a cel putin trei donari de sange  

in cursul unui an calendaristic -initiatori consilierii locali Tuinea Madalin Ionut, Neagu Mioara 

Magdalena, Lixadru Eugen Ionut, Cercel Mitica   

4. Diverse  
 Inainte de a se e supune la vot ordinea de zi   domnul presedinte de sedinta anunta ca domnul primar doreste 

sa suplimenteze ordinea de zi cu inca doua proiecte de hotarare si anume  

   -Proiect de hotarare privind   aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general  

totalizator,   in conformitate cu prevederile Legii nr 141/25.07.2025  privind unele  masuri fiscal-

bugetare, art VII, ali 1 si  art II, pct 42,  pentru obiectivul de investiții "INFIINTARE SISTEM DE 

ALIMENTARE CU APA POTABILA IN COMUNA GAUJANI, JUDETUL GIURGIU", aprobat 

pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”   precum si aprobarea 

Actului Aditional  nr 2 /2025 la contractul de lucrari nr 311/26.01.2023- initiator Primarul comunei 

Gaujani 

 -Proiect de hotarare privind   sustinerea financiara a  elevilor care vor participa la  concursul 

de eseuri si poezie  in cadrul  manifestarilor culturale  dedicate  Zilelor Europene ale Patimoniului  

din perioada 19-21 septembrie 2025  in municipiul Giurgiu - initiator  Primarul comunei Gaujani 
Se supune la vot ordinea de zi  suplimentata care  este votata in unanimitate 

 Se ia in discutie  punct de pe ordinea de zi  –PROIECT DE HOTARARE   privind închirierea 

pajiștilor prin atribuire directă aflate în proprietatea privată a Comunei  Gaujani, județul Giurgiu. 

Dupa  prezentarea pe scurt a proiectului de hotarare de catre domnul primar, presedintele de sedinta invita la discutii. 

Domnul consilier Tiunea Madalin intreaba  de plantatia de duzi  de cca 30 ha  care,   desi a fost evaluata  si in anii 

anteriori a facut obiectul unor contracte de inchiriere, nu se mai regaseste in proiectul de hotrare prezentat.  Domnul 

primar spune ca  pentru terenul in  cauza    Comuna Gaujani a incheiat un acord de parteneriat cu Consiliul Judetean  

pentru  infiintarea unui parc fotovoltaic    care sa asigure iluminatul public stradal al comunei si al institutiilor  publice 

.Domnul  consilier Turmac Mihaita spune ca pentru   o parte din acel teren   pe care a fost incheiat contract  de chirie 

pe o perioada de  7 ani si care expira anul acesta s-a incheiat un act aditional de catre fostul primar   cu  prelungire  

pana anul 2031. Domnul primar spune ca un act aditional trebuie aprobat de catre consiliul local printr-o hotarare, nu 

are treaba  cu ce a facut domnul Marcu. Domnul Tuinea intreaba cune va face parte din comisie .In acest timp a intrat 

in direct  pe whatsapp si domnul consilier Stoica Danut Florentin care spune ca este de acord cu toate  ponctele  si 

votul sau este favorabil .  Domnul consilier Turmac solicita  ca termenul de inchiriere sa fie de  minim sapte ani. 

Aceeasi solicitare o are si domnul consilier  Tuinea.  Domnul primar spune ca se va da o dispozitie prin care vor fi 

numiti doi functionari din aparatul de specialitate  al primarului.  Domnul Turmac Mihaita propune pe doamna Neagu 

Magdalena  iar domnul Cos Marian propune ca in comisia  de solutionare a contestatiilor  sa faca parte  domnul  

Chiripuci Ionel.  



 Nu mai  sunt  alte discutii, supus la vot, proiectul este  votat  cu noua voturi <pentru> si doua 

voturi<abtinere> -Turmac Mihaita si  Tuinea Madalin,  adoptandu-se astfel HCL nr 26/29.08.2025.  

In continuare  se discuta PROIECT   DE    HOTĂRÂRE  privind inchirierea prin atribuire directă a 

suprafeței de 6,82 ha teren arabil extravilan, aflat în domeniul privat al comunei Gaujani, județul 

Giurgiu, pentru crescătorii de animale ai comunei Gaujani, județul Giurgiu 

Dupa  prezentarea pe scurt a proiectului de hotarare de catre domnul primar,   se trece la discutii.  Domnul 

primar spune  ca 5,00 ha sunt cele pe care le-a avut in chirie  numitul  Udrea Nicu care a decedat si 1.82 ha sunt in alt 

bloc fizic, ramase  libere de contract prin neatribuire,   adica nu le-a solicitat nimeni. Propunerea pentru reprezentantul 

consiliului local  in comisia de atribuire este Chiripuci Ionel si pentru coisia de solutionare a contestatiilor este d-na 

Neagu Magdalena Nu mai sunt  alte discutii,proiectul este  votat  cu noua voturi <pentru> si doua voturi<abtinere> -

Turmac Mihaita si  Tuinea Madalin,  adoptandu-se astfel HCL nr 27/29.08.2025.  

In continuare, domnul primar prezinta  PROIECT DE HOTARARE privind  aprobarea reducerii  

impozitului pe cladiri si pe teren  pentru persoanele fizice  din comuna Gaujani care fac dovada  a cel 

putin trei donari de sange  in cursul unui an calendaristic  Dupa  prezentarea pe scurt a proiectului de 

hotarare de catre initiatori,   se trece la discutii. Domnul Chiripuci Ionel spune ca persoanele care doneaza   trebuie sa 

aiba varsta cuprinsa itre 18 si 60 ani si ar trebui stipulat in hotarare. Nu  mai  sunt  alte discutii, supus la vot, proiectul 

este  votat in unanimitate,  adoptandu-se astfel HCL nr 28/29.08.2025 

Urmatorul punct pe ordinea de zi este Proiect de hotarare privind   aprobarea indicatorilor tehnico-

economici și a devizului general  totalizator,   in conformitate cu prevederile Legii nr 141/25.07.2025  

privind unele  masuri fiscal-bugetare, art VII, ali 1 si  art II, pct 42,  pentru obiectivul de investiții 

"INFIINTARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA POTABILA IN COMUNA GAUJANI, 

JUDETUL GIURGIU", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 

Saligny”   precum si aprobarea Actului Aditional  nr 2 /2025 la contractul de lucrari nr 

311/26.01.2023  

Dupa  prezentarea pe scurt a proiectului de hotarare de catre domnul primar,   se trece la discutii. Nu  sunt  

alte discutii, supus la vot, proiectul este  votat in unanimitate,  adoptandu-se astfel HCL nr 29/29.08.2025 

Proiect de hotarare privind   sustinerea financiara a  elevilor care vor participa la  concursul 

de eseuri si poezie  in cadrul  manifestarilor culturale  dedicate  Zilelor Europene ale Patimoniului  

din perioada 19-21 septembrie 2025  in municipiul Giurgiu. Dupa prezentarea proiectului de hotarare de 

catre domnul primar,   se trece la discutii. Nu  sunt  alte discutii, supus la vot, proiectul este  votat in unanimitate,  

adoptandu-se astfel HCL nr 30/29.08.2025. 

 La punctul Diverse,  domnul  consilier Tuinea spune ca  asistentul medical comunitar percepe anumite sume 

pentru tratamentele medicale   pe care le face  la domiciliul cetatenilor din comuna . Domnul primar spune ca a fost si 

dansul informat,a discutat deja cu ea si va mai discuta inca odata ca astfel de plangeri sa nu mai fie.  Aceste activitati 

le va desfasura dupa program.  

Se inscrie la cuvant si domnul Pietrosaneanu Ion care spune ca   ar dori sa ramana in continuare cu terenul pe 

care il are inchiriat de la Primaria Gaujani  din curtea fostei scoli, in suprafata de 200 mp ,  pana la expirarea 

contractului.Spune ca este om gospodar, ca il ingrijeste.Spune ca il are in grija de peste 40 ani. Domnul Tuinea spune 

ca a propus in  sedinta anterioara sa se faca un gard imprejmuitor , dar nu sa i se ia terenul . .  Domnul primar spune 

ca  la Pietrisu doreste sa indrepte neregulile, sa nu mai fie reclamatii, ca ii da ragaz   cateva luni  sa isi retraga bunurile 

de acolo. 

Nu mai sunt alte discutii, preşedintele de sedinţă declară închise lucrările şedinţei ordinare a  Consiliului 

Local al comunei Găujani. 

 

 

                 PRESEDINTE DE SEDINŢĂ,                                     SECRETAR GENERAL,  

 

Chiripuci Ionel                                                       Grama Ioana-Doina  


